

Mniów, 07.01.2021 r.

Znak: GKPiB.VI.271.3.2021

OGŁOSZENIE

o wyjaśnieniu treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego, prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na realizację zadania pn:

„Dostawa kruszywa drogowego kamiennego z dolomitu dewońskiego lub kruszyw kwarcytowych do remontu dróg na terenie Gminy Mniów”

Nawiązując do ogłoszenia w BZP (nr 776177-N-2020 z dnia 30.12.2020 r.) Zamawiający: Gmina Mniów, ul. Centralna 9, 26-080 Mniów – w związku ze złożonym wnioskiem o wyjaśnienie treści SIWZ – kierując się art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29.01.2004 r. Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.), udziela wyjaśnienia.

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza zastosowanie materiału ze skały „wapień dolomityczny”.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, iż zgodnie ze SIWZ rozdział 3 ust. 3.2 dokonano zapisu

Uwaga:

1. Odbiorca nie dopuszcza złożenia oferty na dostawę kruszywa wapiennego (oferty z atestem na kruszywo wapienne zostaną odrzucone).

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza realizację całości zamówienia pojazdami samowyładowczymi – ciągnik siodłowy plus naczepa – o DMC 40 ton i ładowności ok. 26,5 tony?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza realizację całości zamówienia pojazdami samowyładowczymi – ciągnik siodłowy plus naczepa – o DMC 40 ton i ładowności ok. 26,5 tony

WOJT
mgr Piotr Wilczak

